

# 合肥综合保税区 首个百亿元项目动工

## 预计2年内投产,达产后月产4万片12吋晶圆

星报讯(记者 于彩丽) 合肥离“中国IC之都”又近了一大步! 10月20日上午,合肥综合保税区首个百亿元项目——合肥晶合晶圆制造项目(一期)在新站区综合保税区正式破土动工。这是安徽省最大的集成电路产业项目,也是国内第二条12吋晶圆项目,计划于2017年10月份投产,2018年底达产每月4万片12吋晶圆。

该项目是由全球知名的晶圆制造企业——台湾力晶科技股份有限公司与合肥方合资建设的晶圆制造项目,选址于新站区内的合肥综合保税区,占地约300亩,总投资135.3亿元。新站区计划于2016年12月底前,完成厂房及厂务设备等相关设施建设,2017年9月前完成机台移入与试量产,2017年10月底前开始投产,2018年4月底前达产每月2万片晶圆量产规模,2018年12月底前达产到每月4万片12吋晶圆量产规模。初期产品主要用于生产LCD(液晶)面板驱动IC(芯片),未来将导入其他高端IC制造业务。

据了解,该项目是集成电路核心环节之一,投资巨大、科技含量高、产业吸附能力强,将快速带动芯片设计、封装测试等上下游配套企业集聚落户,形成新的千亿级产业链条,是落实产业发展“调结构、转方式、促升级”的又一重大成果。

省委常委、合肥市委书记吴存荣在开工仪式上宣布项目开工。华聚基金会、力晶科技董事长陈瑞隆赞道:“合肥是一个非常具有发展前景的地方,无论从市场还是从其提供的配套设施来看,合肥晶合,是天作之合。”力晶集团创办人、总裁黄崇仁说:“我个人来过合肥很多次,深深被合肥吸引。合肥和台湾从去年12月开始谈合作的可能性,从谈判到海峡两岸相关部门审批,在不到10个月的时间内全部完

成,合肥的速度和效率实在惊人。”黄崇仁表示,希望该项目能开启两岸合作新方案,“两岸由竞争变合作,实现双赢”。

截至目前,该市集成电路相关企业已达50余家,涵盖设计、制造、封装测试、材料整个产业链,从业人员2万多人。

该项目的落户是合肥综合保税区的首个百亿元项目,不仅为合肥市打造“中国IC之都”奠定了坚实基础,也意味着安徽省高端晶圆制造产业开始起飞。

### 相关新闻

## 海峡两岸半导体 高峰论坛在肥举办

星报讯(记者 于彩丽) 昨天下午,2015年海峡两岸半导体产业(合肥)高峰论坛在合肥市举办,海峡两岸相关领导、企业家出席该论坛,台方呼吁加强两岸半导体产业研究合作,共同培育半导体产业发展人才。

合肥市委副书记、市长张庆军在论坛上表示,下一步,合肥将以发展芯片设计等为重点,加快建设集成电路产业区,全力打造中国IC之都。“希望海峡两岸这一论坛能定期在合肥举行,把更多好项目投到合肥”。

华聚基金会、力晶科技董事长陈瑞隆在会上表示,这是他第三次来到合肥,“合肥发展半导体产业具有先天优势,市场潜力大,今后两岸在半导体方面合作有更广阔的空间”。他呼吁两岸共同培育半导体产业发展所需要的人才,“加强合作的密度和深度,共同打造一条具有两岸特色的产业链”。

## “双11汽车特卖”昨启动预售

### 50余款车型近3万台整车参与,最低5折起售

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者从阿里巴巴方面获悉,昨日起,阿里汽车双11正式开始预售。此次,阿里汽车联合汽车厂商、经销商共同推出50余款车型近3万台特价整车“宴请”消费者,最低5折起售。

### 部分车型5折起售

今年阿里汽车双11推出的整车特卖价格突破了行业“底线”。比如,上海通用旗下凯迪拉克、上汽旗下荣威、上海大众旗下斯柯达等部分车型售价仅为官方指导价的5折。

市场星报、安徽财经网记者了解到,在热门车型中,豪华品牌奥迪A3首次进入15万元区间,上海大众朗逸在8.5折的基础上额外升级加装价值1.5万的配置。此外,宝马X5、奥迪Q7、福特探险者、丰田兰德酷路泽、丰田Fortuner等平行进口车,普遍在官方指导价的7折左右。

此次双11,阿里汽车“车秒贷”金融产品全面升级,在双11期间购车将享受2年期贷款0利率优惠。“车秒贷”根据阿里大数据信用模型评分,最高可对消费者授予20万的贷

款。用户可在天猫搜索“车秒贷”,在对应车型页面上方扫一扫二维码申请分期付款,无需等待资料审核,当日完成。

### “一口价”享实惠

由于各个汽车厂家4S区域销售政策不同,各地限牌政策、经济发展状况等方面也不尽相同,同一款车型在不同地域的实际销售价相差甚远。而阿里汽车推出的“一口价卖全国”模式,消费者无需到4S店砍价,就能在网上以透明、实惠的一口价直接买车,享受公平的汽车整车网购体验。消费者在线完成信息填写、付完一口价款项后,网店将把专供车型发送到离消费者最近的4S网点,相当于“全国包邮”,并且运费全免。

参加阿里汽车双11“一口价整车特卖”的用户,需在商品页面下单预付定金3999元,并于11月11日之前把剩余车款充值到支付宝账户,在11月11日当天付清尾款。值得注意的是,越早付清尾款的用户越有机会获得额外5折折扣和礼品赠送。

## 93号汽油价今日上调5分

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,今日0时,本年度第7次上调窗口如期开启,幅度冲抵后,汽油涨幅为50元/吨,柴油为50元/吨,折合升价为93号乙醇汽油上涨0.05元/升,0号柴油上涨0.04元/升。

其中,我省90号乙醇汽油单价5.43元/升,每升上调0.04元;93号乙醇汽油单价为5.81元/升,每升上调0.05元;97号乙醇汽油单价为6.21元/升,每升上调0.04元;0号柴油单价为5.12元/升,每升上调0.04元;-10号柴油单价为5.43元/升,每升上调0.05元。

成品油价格的上调,势必会增加以汽柴油作为燃料的下游消费者的燃油成本,然而本轮调整幅度较小,私家车车主燃油成本增加有限。

## 安徽人前三季度花6469亿

星报讯(记者 董艳芬) 今年前9个月,安徽人花钱很舍得! 市场星报、安徽财经网记者从省统计局获悉,前三季度,我省实现社会消费品零售总额6469.1亿元,同比增长12.1%,增幅与上半年持平,比上年同期回落0.9个百分点,但高于全国增幅1.6个百分点,居全国第五位,中部第二位。

从城乡地域看,城镇消费品零售额5642.7亿元,增长12%,增速与上半年持平;而乡村零售额826.4亿元,增长12.8%,比上年回落0.2个百分点。

值得一提的是,安徽餐饮行业“日子”越过越好了。1-9月份,我省餐饮收入564.2亿元,增长12%;商品零售5904.9亿元,增长12.1%。

## 东风悦达起亚入驻天猫商城

### “线上+线下”打造全新营销服务平台

10月13日,东风悦达起亚正式入驻天猫商城,在“互联网+”时代,以“线上+线下”的双线发展模式打造全新营销服务平台,抢占汽车电商新高地。

通过电子商务渠道与传统经销商渠道的无缝链接,东风悦达起亚天猫官方旗舰店旨在通过沟通和服务方式的革新,进一步拉近品牌与消费者之间的距离,为更多消费者提供多元化的购车服务。消费者不仅可以在线预约试驾,或通过网络支付定金,实现线上支付线下提车,还可以通过参与丰富的线上活动享受更多购车优惠。在10月13日天猫官方旗舰店正式上线之际,东风悦达起亚特别推出“‘试’放激情”、“‘5’要众筹”、“‘型’秀尔 新钜惠”、“有大奖‘油’你抢”、“定金399抵1399购车款”五大促销活动,与广大消费者狂欢共庆,共享盛惠。

## 安徽省台安教育 设备生产开发有限公司 遗失、注销的说明

1、公司清算组备案通知书(附后),编号为(皖工商)登记内备字[2015]第2060号。

2、“安徽省台安教育设备生产开发有限公司”的营业执照、组织机构代码证、税务登记证、海关登记证正本遗失,特登报注销。经工商董事会研究,并报投资商批准,省市工商主管部门备案,现将“安徽省台安教育设备生产开发有限公司”注销。

3、“安徽省台安教育设备生产开发有限公司”的合同章、发票章、财务章、公司的法人章遗失,现声明作废注销。

安徽省台安教育设备生产开发有限公司  
2015年10月16日

## 安徽省台安教育 设备生产开发有限公司 注销的清算报告

尊敬的 公司主管部门省市各级领导:  
“安徽省台安教育设备生产开发有限公司”从1993年11月15日成立至今

- 1、在生产经营中,公司没有同业务单位、金融单位、本公司员工,有任何债权债务的经济纠纷。
- 2、在生产经营中,公司没有任何犯罪及不良行为。
- 3、在经营中,公司的税务一直良好。

公司清算小组成员:张心忠、安正梅、许燕  
台湾投资总公司:签章

安徽省台安教育设备生产开发有限公司  
2015年10月11日

## 备案通知书

(皖工商)登记内备字[2015]第2060号

安徽省台安教育设备生产开发有限公司:

经审查,提交的清算组成员备案申请,申请材料齐全,符合法定形式,我局予以备案。

清算组负责人:张心忠

清算组成员:张心忠、许燕、安正梅

2015年10月10日  
(本通知适用于清算组成员备案)